

SOLAR-LED WANDLATERNE

Art.Nr.: LK172



D Gebrauchsanleitung

Diese Solarlampe sorgt in Ihrem Garten oder auf der Terrasse für eine angenehm warme und dekorative Beleuchtung – ganz ohne Steckdose in der Nähe. Dank der einfachen Handhabung ist keine aufwendige Installation oder Verkabelung nötig. Sie können die Lampe flexibel dort platzieren, wo Sie möchten.

Das integrierte Solarmodul nimmt Sonnenlicht auf und wandelt es in Strom um, der die Batterie der Lampe auflädt. Achten Sie darauf, die Solarlampe so zu positionieren, dass das Solarmodul direkter Sonneneinstrahlung ausgesetzt ist. Im Schatten kann sich die Batterie nicht vollständig aufladen, was die Leuchtdauer reduziert. An bewölkten oder regnerischen Tagen erfolgt daher keine vollständige Aufladung.

Einlegen der Batterie

Diese Solarlampe wird mit einer wiederaufladbaren Ni-MH-Batterie (3.7 V 1200mAh 18650 Lithium) betrieben. Tauschen Sie die Batterie aus, wenn die Lampe nicht mehr ordnungsgemäß funktioniert.

Lösen Sie die vier Schrauben an der Abdeckung unterhalb des Solarmoduls, um an das Batteriefach zu gelangen.

Setzen Sie die neue Batterie gemäß den Markierungen korrekt ein.

Schließen Sie anschließend die Abdeckung und befestigen Sie die Schrauben wieder.

Die Lampe ist mit fest verbauten LEDs ausgestattet, die nicht ausgetauscht werden können.

LED: 3 V / 0,2 W

Erstmaliges Laden der Lampe

Schalten Sie den Schalter in die Position „AN“ und stellen Sie das Solarmodul für etwa 24 Stunden in direktes Sonnenlicht. Sobald die Batterie vollständig aufgeladen ist, schaltet sich die Beleuchtung bei einsetzender Dunkelheit automatisch ein.

SOLAR-LED WALL LANTERN

Art.Nr.: LK172



E Instructions for Use

This solar lamp provides a pleasantly warm and decorative light for your garden or terrace – without the need for a nearby power outlet. Thanks to its simple handling, no complicated installation or wiring is required. You can easily place the lamp wherever you like.

The built-in solar panel absorbs sunlight and converts it into electricity to charge the lamp's battery. Make sure to position the solar lamp so that the solar panel is exposed to direct sunlight. In shaded areas, the battery may not fully charge, which will reduce the lighting duration. On cloudy or rainy days, the battery will therefore not charge completely.

Inserting the Battery

This solar lamp operates with a rechargeable Ni-MH battery (3.7 V 1200mAh 18650 Lithium). Replace the battery if the lamp no longer functions properly.

Loosen the four screws on the cover below the solar panel to access the battery compartment.

Insert the new battery correctly according to the markings.

Then close the cover and tighten the screws again.

The lamp is equipped with built-in LEDs that cannot be replaced.

LED: 3 V / 0.2 W

Initial Charging of the Lamp

Set the switch to the "ON" position and place the solar panel in direct sunlight for about 24 hours. Once the battery is fully charged, the light will automatically turn on at dusk.

APPLIQUE MURALE LED SOLAIRE

Art.Nr.: LK172



F Mode d'emploi

Cette lampe solaire diffuse une lumière chaude et décorative dans votre jardin ou sur votre terrasse – sans qu'une prise électrique à proximité soit nécessaire. Grâce à sa simplicité d'utilisation, aucune installation ou câblage complexe n'est requis. Vous pouvez placer la lampe librement où vous le souhaitez.

Le panneau solaire intégré absorbe la lumière du soleil et la transforme en électricité pour recharger la batterie de la lampe. Veillez à positionner la lampe solaire de manière à ce que le panneau soit exposé directement à la lumière du soleil. À l'ombre, la batterie ne se chargera pas complètement, ce qui réduira la durée d'éclairage. Par temps nuageux ou pluvieux, la charge complète n'est donc pas possible.

Mise en place de la batterie

Cette lampe solaire fonctionne avec une batterie rechargeable Ni-MH (3.7 V 1200mAh 18650 Lithium). Remplacez la batterie si la lampe ne fonctionne plus correctement.

Dévissez les quatre vis situées sous le panneau solaire pour accéder au compartiment de la batterie.

Insérez la nouvelle batterie correctement selon les indications.

Refermez ensuite le couvercle et revissez les vis.

La lampe est équipée de LED intégrées qui ne peuvent pas être remplacées.

LED : 3 V / 0,2 W

Première charge de la lampe

Mettez l'interrupteur sur la position « ON » et placez le panneau solaire en plein soleil pendant environ 24 heures. Une fois la batterie complètement chargée, la lumière s'allumera automatiquement à la tombée de la nuit.

LAMPADA DA PARETE A LED SOLARE

Art.Nr.: LK172



I Istruzioni per l'uso

Questa lampada solare diffonde una luce calda e decorativa nel vostro giardino o sulla terrazza – senza bisogno di una presa elettrica nelle vicinanze. Grazie alla sua semplicità d'uso, non è necessaria alcuna installazione o cablaggio complesso. Potete posizionare la lampada liberamente dove preferite.

Il pannello solare integrato assorbe la luce del sole e la converte in energia elettrica per ricaricare la batteria della lampada. Assicuratevi di posizionare la lampada solare in modo che il pannello sia esposto direttamente alla luce solare. In zone d'ombra, la batteria potrebbe non caricarsi completamente, riducendo così la durata dell'illuminazione. Nei giorni nuvolosi o piovosi la ricarica non sarà completa.

Inserimento della batteria

Questa lampada solare funziona con una batteria ricaricabile Ni-MH (3.7 V 1200mAh 18650 Lithium). Sostituite la batteria se la lampada non funziona più correttamente.

Allentate le quattro viti sul coperchio sotto il pannello solare per accedere al vano batteria.

Inserite la nuova batteria correttamente seguendo le indicazioni.

Richiudete il coperchio e riavvitare le viti.

La lampada è dotata di LED integrati che non possono essere sostituiti.

LED: 3 V / 0,2 W

Prima ricarica della lampada

Portate l'interruttore sulla posizione "ON" e posizionate il pannello solare alla luce diretta del sole per circa 24 ore. Quando la batteria è completamente carica, la luce si accende automaticamente al calare della sera.